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INFORMATIONEN
Die Healthentia App besteht aus einer Sammlung von Modulen. Mehrere Module sind medizinische
Software, die gemal der Europaischen Verordnung 2017/745 mit dem CE-Zeichen versehen sind:

o Virtuelles Coaching: Ermoglicht dem Benutzer (Subjekt/Patient), mit einem verkorperten
Gesprachscoach fiir informative und motivierende Zwecke zu interagieren.

o eTagebuch: Das e-Tagebuch ermdglicht die Darstellung aller gemeldeten Ergebnisse des
Patienten in Form einer Liste, die nach Tag oder Ergebnis (Symptom) gruppiert ist. Auf diese
Weise haben Patienten jederzeit Zugriff auf ihr elektronisches Tagebuch und kénnen den
Fortschritt ihrer gemeldeten Ergebnisse sehen.

o Vital: Die Vitalzeichen werden sowohl von mobilen App-Benutzern gesammelt als auch tber
Widgets eingesehen.

o Frageboégen: Ermoglicht dem Benutzer, Ergebnisse und Ergebniswerte auf strukturierte Weise zu
kommunizieren.

o Flissigkeitsaufnahme: Das Fliissigkeitsaufnahmewidget gibt einen Uberblick (iber den
konsumierten Wasserverbrauch.

o Erndhrung: Das Erndahrungswidget bietet die Moglichkeit, den Verbrauch verschiedener
interessanter Lebensmittelkategorien zu sehen und zu bearbeiten.

o Gewicht: Das Gewichtswidget bietet die Moglichkeit, das Gewicht manuell hinzuzufiigen und
Uber eine digitale Waage zu messen und anzusehen.

Fur weitere Informationen besuchen Sie bitte: https://healthentia.com

Bei datenschutzbezogenen Fragen oder Anfragen kdnnen Sie sich an folgende Adresse wenden:
dpo@healthentia.com

Fiir allgemeine Fragen kénnen Sie sich an: info@healthentia.com wenden.

Meldung eines schwerwiegenden Vorfalls

Jeder schwerwiegende Vorfall, der in Bezug auf die Healthentia Medical Device App aufgetreten ist,
kann dem Hersteller (Innovation Sprint Srl) unter support@healthentia.com und der zustandigen
Behorde in Threm Gebiet gemeldet werden.

Technischer Support

Der Support-Dienst von Healthentia wird auf Best-Effort-Basis angeboten.

Fiir technische Support-Anfragen kdnnen Sie sich an: support@healthentia.com wenden. Unser
Support-Team wird Ihnen innerhalb von 1 Arbeitstag antworten.

Papierversion der Gebrauchsanweisung

Wenn Sie eine Papierversion der Gebrauchsanweisung wiinschen, kontaktieren Sie bitte den
Hersteller unter folgender E-Mail-Adresse: info@healthentia.com. Diese wird innerhalb von 7
Kalendertagen nach Erhalt der Anfrage zugestellt.
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Beabsichtigter Zweck
Die Healthentia App ist Teil der Healthentia-Losung, einer Software, die fiir folgende Zwecke vorgesehen ist: a) die
Erfassung und Ubertragung von physiologischen Daten einschlieBlich Herzfrequenz, Blutdruck, Sauerstoffsittigung
und Gewicht direkt an Betreuer tUber automatisierte elektronische Mittel in Kombination mit validierten loT-
Geréten; b) die Visualisierung (subjektbasierte Dashboards) und die mathematische Verarbeitung von Daten
(Trendanalyse, Alarme) im Zusammenhang mit den physiologischen Parametern des liberwachten chronisch
kranken Subjekts; c) die Ubertragung von Patientenergebnissen und Ergebniswerten im Zusammenhang mit dem
Gesundheitszustand des Patienten, gesundheitsbeeinflussenden Faktoren, gesundheitsbezogener Lebensqualitat,
Krankheitswissen und Therapieeinhaltung durch validierte Fragebtgen; d) die Interaktion des Benutzers
(Subjekt/Patient) mit einem konversationellen virtuellen Coach zu Informations- und Motivationszwecken, um die
Teleliberwachung des Subjekts, Entscheidungsfindung und virtuelle Coaching zu unterstiitzen.

Klinische Vorteile

Die Nutzung von Healthentia ermdglicht es:

Objektive Eingaben fiir Gesundheitsdienstleister zur Unterstiitzung der Diagnose zu liefern.

Die Entwicklung physiologischer Parameter durch Trendanalyse der Eingaben des Patienten hervorzuheben.
Gesundheitsdienstleistern zu erméglichen, die gleiche Qualitat der Pflege und Sicherheit wie der Standard der
Pflege zu bieten.

Klinische Indikationen
Teletiberwachung chronischer Krankheiten (wie Herzversagen, Krebs, COPD usw.)

KONTRA-INDIKATIONEN

 Healthentia ist nicht fiir die Uberwachung von Patienten in kritischen Situationen (Operationssaal, Notfall,
Intensivstation) vorgesehen.

* Jede physische oder kognitive Bedingung, die nach klinischer Einschdtzung den Patienten daran hindert,
Healthentia zu verwenden, z.B. Demenz.

* Das Gerét sollte wahrend der Schwangerschaft nicht verwendet werden.

* Die Healthentia App wurde nicht mit einer padiatrischen Population getestet. Daher ist die Healthentia App nur
fir den Gebrauch bei Erwachsenen (>18 Jahre alt) vorgesehen und deckt den Gebrauch bei Kindern ohne
Aufsicht nicht ab.

Zielgruppe der Patienten
Chronisch kranke Patienten, die an einer klinischen Untersuchung oder einer medizinischen Behandlung
teilnehmen.

Beabsichtigte Benutzer
Teleliberwachte Patienten und ihre Gesundheitsdienstleister.

EINSATZUMGEBUNG UND DAUER

Die Healthentia App kann als Losung fiir die Fernpatienteniiberwachung fir Patienten verwendet werden, die aus
dem Krankenhaus entlassen wurden und eine bestimmte Behandlung fortsetzen mussen. Die Dauer hangt von der
Studie, der Intervention oder dem Willen des Patienten ab.

WARNUNGEN

* Healthentia wird nicht in Echtzeit von Gesundheitspersonal Giberwacht; es ist nur fiir nicht-notfallbedingte
Kommunikation vorgesehen. Im Notfall kontaktieren Sie lhre Betreuungseinheit oder die Notrufnummer
telefonisch.

* In einigen speziellen Fallen kénnen die Selbstpflege-Ratschlage und -Anweisungen, die von Healthentia
bereitgestellt werden, moglicherweise nicht auf lhre Situation anwendbar sein.
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* Wenn Sie Fragen zu lhrer Betreuung, Symptomen und Behandlung haben, kontaktieren Sie lhr
Gesundheitsteam.

* Das Gerat ist nicht dazu gedacht, die Betreuung durch einen Gesundheitsdienstleister zu ersetzen, einschlieBlich
Verschreibung, Diagnose oder Behandlung.

* Telemonitoring ersetzt keine regelmafigen Kontrolluntersuchungen bei lhrem Arzt. Konsultieren Sie lhren Arzt
bei schweren und anhaltenden Symptomen.

* Verwenden Sie in Kombination mit Healthentia nur Messgerate, deren technische Leistungsfahigkeit
(Genauigkeit, Prazision) von lhrem Gesundheitsdienstleister verifiziert wurde, da dies das Ergebnis Ihrer
Uberwachung beeinflussen kann.

» Uberpriifen Sie die Konsistenz Ihrer klinischen Daten und die gute Ubertragung dieser an lhren
Gesundheitsdienstleister, da die Qualitat der Diagnose und Behandlung teilweise auf diesen Informationen
basiert.

HAFTUNGSAUSSCHLUSS

Ihr Gesundheitsdienstleister ist fiir die endgtiltige Bewertung lhrer Diagnose und Behandlung verantwortlich.
Healthentia stellt Informationen zur Unterstiitzung diagnostischer und therapeutischer Entscheidungen bereit,
aber der gesamte klinische Kontext sollte vor jeder Entscheidung beruicksichtigt werden.

Genauigkeitsanforderungen
Die Genauigkeitsanforderungen fiir loT-Gerate, die mit Healthentia verbunden sind, sind unten aufgefihrt.

Messung Min. Genauigkeit
Blutdruck <10mmHg (mindestens 85% Wahrscheinlichkeit)
Sp02
Arme +2-3% der arteriellen Blutgaswerte
Herz (RHR, max, ...) +10% der Eingangsrate oder 5 bpm
Gewicht +0.5-1.0 kg
Korperliche Aktivitat KA.
(Schritte, ...)
Schlaf k.A.

Integration mit anderen Gerdten
Die Healthentia App ist kompatibel mit anderen Geraten zur Erfassung von Lebensstilinformationen und
Vitalzeichen. Die unterstiitzten Gerate, die fiir die gemeinsame Nutzung mit Healthentia vorgesehen sind, sind:

e Garmin Tracker und Uhren (iber die Garmin APl (Android & iOS): Fenix 5 pro, Fenix 6 pro, Forerunner 945,
Vivoactive 4, Vivosmart 4, Venu 2S

¢ Fitbit Tracker und Uhren tber die Fitbit APl (Android & iOS): Versa, Inspire 2

¢ iHealth Geréate Uber Bluetooth (Android & iOS): Connected Blutdruckmessgerat iHealth Track (KN-550BT),
Smart Kérperzusammensetzungswaage iHealth Fit (HS2S)**, Smart Pulsoximeter - iHealth Air (POM3)

e Polar Girtel Uber die Polar API (Android & i0S): H9**

*Geréat hat eine akzeptable Genauigkeit fir den beabsichtigten Zweck von Healthentia
** Gerat hat keine akzeptable Genauigkeit fiir den beabsichtigten Zweck von Healthentia und kann nur fir
Messungen verwendet werden, die keine Genauigkeit erfordern (z.B. Schrittzdhler, Schlaf).
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In Kombination mit Healthentia sollten Sie nur Messgerate verwenden, die von lhrem
Gesundheitsdienstleister verschrieben wurden, da dies das Ergebnis Ihrer Uberwachung
beeinflussen kann.

Diese Gerate bilden eine sichere Kombination und derzeit gibt es keine geratespezifischen
Informationen zu bekannten Einschrankungen bei Kombinationen.

Healthentia zeigt Werte in internationalen MalReinheiten (m, kg, s) an, unabhdngig von den
Vorlieben des Benutzers auf seinem/ihrem loT-Gerét.

MINDESTANFORDERUNGEN

Unterstiitzte Hardware
Jedes Smartphone, das das unterstiitzte Betriebssystem (OS) verwendet — siehe unten — ist ein
unterstiitztes Hardwaregerat.

Unterstiitzte mobile Betriebssysteme

Die Healthentia App unterstiitzt die folgenden Betriebssysteme auf den Android- und iOS-
Plattformen:

* Android: 7.0 und héher

* i0S:15.1 und hoher

Schulung
Es ist keine Schulung erforderlich, um das Gerat sicher zu verwenden.

Healthentia — Mobile-app
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SICHERHEIT & LEISTUNG

Sicherheit

Innovation Sprint ist entschlossen, die Sicherheit der Informationen der betroffenen Personen
zu schitzen und ergreift angemessene VorsichtsmaBnahmen, um diese zu schiitzen,
einschlieRlich Schutz vor unbefugtem Zugriff, der notwendig ist, um die Software wie
vorgesehen zu betreiben. In diesem Zusammenhang bewertet und Gberprift Innovation Sprint
regelmaRig Technologien, Einrichtungen, Verfahren und potenzielle Risiken, um die Sicherheit
und das Datenschutz der Nutzerdaten aufrechtzuerhalten, wobei besonderes Augenmerk auf
rollenbasierte Zugriffe und die Protokollierung des Zugriffs auf Gesundheitsdaten gelegt wird.
Dariiber hinaus werden alle potenziellen Anderungen an Softwareanwendungen,
bereitgestellten Diensten und/oder Hardwaresystemen ordnungsgemaR begriindet, bewertet
und registriert, basierend auf internationalen Best Practices und Standards.

* Vermeiden Sie die Verwendung 6ffentlicher WLAN-Netzwerke, um sich mit Healthentia zu
verbinden, wenn Sie Gesundheitsdaten hinzufligen und/oder verwalten und/oder Ihre
Profildetails bearbeiten mochten.

* Verwenden Sie keine gejailbreakten Gerate.

» Passworter sollten mindestens acht (8) Zeichen lang sein und Zeichen aus drei der folgenden
vier Gruppen enthalten: Kleinbuchstaben, GroBbuchstaben, Zahlen (0-9), Sonderzeichen.

* Speichern Sie lhre Passworter niemals auf lhren Geréaten.

» Andern Sie Ihre Passwérter mindestens alle sechs Monate.

* Installieren Sie ein Anti-Malware-Programm auf lhren Geraten und aktualisieren Sie es
regelmaRig.

» Stellen Sie sicher, dass jede E-Mail, die Sie bei Healthentia registrieren, Ihnen gehort.

* Ignorieren und l6schen Sie Nachrichten zweifelhaften Ursprungs und folgen Sie keinen Links,
die auf Websites verweisen.

* Ver disclose keine vertraulichen Informationen wie lhren Benutzernamen oder Passwort per
Telefon, E-Mail, Internetformular oder sozialen Medien.

* Verwenden Sie immer die neuesten Versionen lhres Geratebetriebssystems und der
Healthentia App.

* Es wird empfohlen, die Bluetooth-Einstellung auf ,nicht erkennbar” (Ubertragung
deaktiviert) zu halten und nur in den ,,erkennbar“-Modus zu wechseln, wenn Sie Bluetooth
verwenden mochten.

* Der Benutzer sollte es vermeiden, kritische Informationen (Kontodaten) auf Bluetooth-
fahigen Geraten zu speichern.

* Wenn der Benutzer eine Verbindung tber Bluetooth mit einem Gerat herstellen moéchte,
wird dringend empfohlen, diese Verbindung an einem sicheren Ort zu aktivieren.

Leistung

Bereitstellung objektiver Eingaben fiir Gesundheitsdienstleister zur Unterstiitzung der Diagnose
und Patientenverwaltung;

Hervorhebung der Entwicklung physiologischer Parameter durch Trendanalyse der Eingaben

des Patienten;
Healthentia — Mobile-app
V4.0 o
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1 ANWENDUNG HERUNTERLADEN

Q_ healthentia

Healthentia
Medical
&) % % % & Kk

Laden Sie die Healthentia APP aus
dem iOS AppStore oder dem
Google Play Store herunter.
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2 WILLKOMMEN / REGISTRIEREN

Healthentia

HEALTHENTIA is a Class | Medical Device Software
intended for monitoring of non-vital parameters
to support decision making and virtual coaching
of patients during clinical trials or under a medical
or wellbeing treatment context.

Get started

fAlready have an account? Sign,in

Innevation Sprint Sprl
c € d Clos Chapelle-aux-Champs 30

Bte 1.30.30, 1200 Brussels, Belgium  25/05/202)

2.1 WILLKOMMENSSEITE

Willkommensseite von
Healthentia mit dem
Verwendungszweck Medical
Device. Optionen fur Starten
oder Sign in.

Do you have an Invitation for a
Clinical Study Program ?

Enter your invitation code

If not, you can skip this step

2.2 EINLADUNGSCODE

Wenn Sie einen Einladungscode

erhalten haben, kénnen Sie ihn
hier eingeben oder andernfalls
Uberspringen.

Healthentia — Mobile-app
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2 ONBOARDING-FRAGEBOGEN

| -
STEP1/4 STEP 2/4

Create a new account
Enter your weight and height

Continue

*The inforrmation is used for selecting medical reference
values for you for a more personalised experience.

2.3 REGISTRIEREN 2.4 GEWICHT/HOHE EINGEBEN
Registrieren Sie ein neues Konto Geben Sie Ihr Gewicht und Ihre
mit einer E-Mail und einem Grol3e fur Ihr Profil ein.

sicheren Passwort.

Healthentia — Mobile-app
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2 ONBOARDING-FRAGEBOGEN

-
STEP 3/4

Select your gender

Female

*The information is used for selecting medical reference
values for you for a more personalised experience.

2.5 AUSWAHL DES GESCHLECHTS

Wahlen Sie |hr Geschlecht fur |hr
Profil.

-
STEP 44

Select your date of birth

Day Month Year

*The information is used for selecting medical reference
values for you for a more personalised experience.

2.6 GEBURTSDATUM AUSWAHLEN

Wahlen Sie |hr Geburtsdatum flr
lhr Profil aus.

Healthentia — Mobile-app
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2 ZUSTIMMUNGEN / BERECHTIGUNGEN

4:23
< App Store

CONSENTS

ealthentia

Healthentia allows you to report and monitor your
outcomes (e.g. symptoms), your activity (e.g steps)
and receive questionnaires related to your
conditions. Aggregated data can be processed for
conducting long-term research about the influence
of activity in health. Sponsors (e.g. Pharmaceutical
companies) may invite you to participate in
research studies.

I have read and agreed with the full text of
the Privacy Policy *

| have read and agreed with the Terms of
Use *

| am 18 years old and above *
“Healthentia” Would Like to
Use Bluetooth

Healthentia will use bluetooth to
connect to medical devices.

HE/ are
intel Al rsto
st Don't Allow OK Jof
patients during clinical trials or under a medical or

wellbeing treatment context.

Get started

Already have an account? Sign In

¥

Further to the privacy terms that are presented in
the above link, please provide your explicit consent,

if interested, to the following:

Self-reporting of health-related data *

Contacted by sponsors for clinical studies

| consent to tracking my App usage for
analytics and aggregated statistics

Privacy Policy - Terms of Use

Innovation Sprint Sprl v3
c € d Clos Chapelle-aux-Champs 30
Bte 1.30.30, 1200 Brussels, Belgium 25/05/2021

2.7 ZUSTIMMUNGSSEITE 2.8 BERECHTIGUNGEN BENACHRICHTUNGEN
Wahlen Sie aus, ob Sie damit Geben Sie der Healthentia-App die
einverstanden sind, dass Ihre Daten zu Berechtigung, lhnen

Forschungszwecken anonymisiert Benachrichtigungen zu senden,
weitergegeben werden. Lesen und Bluetooth zu verwenden und sich
akzeptieren Sie die Bedingungen und mit anderen Geraten zu verbinden.

die Datenschutzerklarung von
Healthentia und geben Sie lhre
Praferenzen bezlglich der
ausdricklichen Zustimmungen an.

Healthentia — Mobile-app

Copyright @ 2025, All Right Reserved



Healthentia App | Instructions For Use (IFU) - Patients

IFU version 4.0.3 07-08-2025

3 HOME & PUSH-BENACHRICHTIGUNGEN

24 =

Today is 10th of April
You are doing great on keeping track with your
health. Keep it up!

eDiary @
APACHE WEEK 2 OF 52
Reported Headache as A little bit

12:34, 28/04/2021

Treatment 6) Activity
TODAY

Lipitor

Daily every 2hours

(o view) 682 km. | & 573 keal.

Messages ] Liquids O

O\fou have 2 unread
messages! @

Glasses of 260ml

+ Message + Log

z= @ o

3.1 STARTSEITE

Auf der HOME-Seite werden Sie
von dem Chatbot begrulit, der
die anstehenden Fragebdgen
ankundigt. Unterhalb von
HOME befinden sich die
verschiedenen Widgets, die fur
die jeweilige Studie konfiguriert
sind.

u Konstantina Kostopoulou X
o Teleconsultation request
Today is 10th of April

You are doing great on keeping track with your
health. Keep it up!

eDiary @

APACHE WEEK 2 OF 52

Reported Headache as A little bit

12:34, 28/04/2021

Treatment (9 Activity
TODAY

Lipitor

Daily every 2hours
e N Y
(@ View )
Messages |:] Liquids O

O\fou have 2 unread
messages! @

Glasses of 2560ml

T
+ Message + log )

ggeﬂk

Sris

3.2 PUSH-BENACHRICHTIGUNGEN

Healthentia bittet Sie,
Benachrichtigungen in lhren
Einstellungen zuzulassen, damit
Sie Fragebogen- und
Behandlungserinnerungen
erhalten kdnnen.

Healthentia — Mobile-app
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3 HOME & PUSH-BENACHRICHTIGUNGEN

Q NOTIFICATIONS

Today is 10th of April Questionnaire 8:46 AM
] You are doing great on keeping track with your DAILY HEALTH QUESTION g
health. Keep it up!

) Questionnaire 8:40 AM
eDiary @ POSITIVE HEALTH QUESTI... g

APACHE WEEK 2 OF 52

Reported Headache as A little bit

12:34, 28/04/202 Questionnaire

QUALITY OF LIFE

Treatment 6) ACtiVity * o H(-..\athentio M?sscge ”/08/202]
It is time to fill in your...

TODAY
Lipitor

Daily every 2hours

W 6532 km. | @ 573 keal.

Messages ] Liquids O

o You have 2 unread
messages! E

Glasses of 250ml

(T essaaa ) T
(+ Message ) (+ Log )

ggeg

3.4 BENACHRICHTUNGEN

3.3 BENACHRICHTUNGEN

Auf der HOME-Seite kdnnen Sie
die ausstehenden Fragebdgen
in Form von
Benachrichtigungen in der
oberen rechten Ecke mit
Glockensymbol sehen.

Auf der Benachrichtigungsseite
finden Sie eine Liste der
ausstehenden Fragebogen, die
Sie beantworten mussen.

Healthentia — Mobile-app
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3 HOME & PUSH-BENACHRICHTIGUNGEN

A better Healthentia for a
better YOU.

UPDATE the APP to see the
NEW Features

Click here

3.5 FORCED UPDATE

Wenn eine neue Version der
App verfugbar ist, die ein
Update erfordert, sehen
Patienten die obige Information
und kénnen die App nicht
nutzen, es sei denn, sie klicken
auf ,Aktualisieren”

Healthentia — Mobile-app
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24 =

Today is 10th of April
You are doing great on keeping track with your
health. Keep it up!

eDiary @
APACHE WEEK 2 OF 52

Reported Headache as A little bit
12:34, 28/04/2021

Treatment (9 Activity
TODAY

Lipitor

Daily every 2hours

W 5,82 km. | @ 573 keal

Messages ] Liquids O

OYou have 2 unread

messages! @

Glasses of 250ml

+ Message (+Log )

ggeﬂr

e

4.1 eDIARE WIDGET

Auf der HOME-Seite finden Sie
das eDiary-Widget, das als
Journal fur lhre Studie oder
Therapieuberwachung dient.

| IFU version 4.0.3 07-08-2025

:‘H Symptom Tracker ~ WEEKS 95

Here is a history of all your interactions
within the study

Daily
Pending Questionnaires )

Weekly Questionnaire
02/02/2022

January 28, 2022

- Fatigue
2022-01-28 12:24 pm

Initial Questionnaire

2022-01-28 12:23 pm

June 10, 2021

Diarrhea
* 2021-06-10 1:58 pm

EQ-5D-5L Health Status
2021-06-10 1:38 pm

June 07, 2021

&5 Body tempﬂqre

4.2 eDIARY SEITE

Auf der eDiary-Seite finden Sie
tagliche und wochentliche
Aktualisierungen lhrer Berichte und
eingereichten Fragebdgen.
AulRerdem kdnnen Sie die (+) Taste
verwenden, um ein neues Ereignis
hinzuzuflagen.

Healthentia — Mobile-app
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4 HAUSWIDGETS

INSIGHTS =

Weekly m

< 12-18 April 2021 >

Headache

MON TUE WED THU FRI SAT

Headache

MON TUE WED THU FRI SAT

Headache

§
Add New Symptom

2 °

4.3 eDIARY EINBLICKE

Wenn die Studie es erlaubt,
dem Benutzer eine Grafik der
Symptome zu zeigen, gibt es
eine Schaltflaiche zum Offnen
dieser Seite. Mit dem Kalender
konnen Sie die Wochen vor und
zurtick bewegen.

09/04/202016:15

Cough

Do you have a cough?
A little bit

Define your cough type:
Dry

4.4 BERICHTETE ANTWORTEN ANZEIGEN

Eingereichte Fragebdgen mit den
Antworten kdnnen eingesehen
werden.

Healthentia — Mobile-app
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Today is 10th of April
l You are doing great on keeping track with your
health. Keep it up!

eDiary @
APACHE WEEK 2 OF 52
Reported Headache as A little bit

12:34, 28/04/2021
e Manage

Treatment (9 Activity U

TODAY

Lipitor
Daily every 2ho

8252

steps

W 6,82 km. | @ 573 keal

Messages ] Liquids O

O\fou have 2 unread
messages! @

Glasses of 250m

+ Message (+ Log )

ggeg

4.5 BEHANDLUNGS-WIDGET

Auf der HOME-Seite finden Sie
das Behandlungs-Widget, mit
dem Sie Ihren Therapieplan
einrichten kdnnen.

| IFU version 4.0.3 07-08-2025

TREATMENT

APRIL 2021

These are your set Treatments
for today

Depon 500mg REMINDER OFF
Hourly every B hours

0g:00aM (O 18:00pm (O 24:00P

VitaminD
>

Weekly on Wednesday REMINDER

REMINDER O} >

4.6 BEHANDLUNGSSEITE

Auf der Seite "Behandlung"
finden Sie einen Tagesplan fur
Ihre Medikamente, auf den Sie
zugreifen und die verschiedenen
Plane pro Tag sehen und neue
hinzufugen kénnen.

Healthentia — Mobile-app
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TREATMENT —
EDIT MEDICATION

APRIL 2021

Reminders _J Active
>

23

Details

These are your set Treatments L e e 0l el

for today

Class:

Notes:
Depon 500mg REMINDER OFF

Hourly every 8 hours

0g:00aM (O 16:00pmM (O 24:00P
Frequency: Daily ® Selected Days

VitaminD

. Times per Day: v
Weekly on Wednesday REMINDER >

Take I
Take 2:

REMINDER >

Start Date ﬁ

Continuously @

Add New

Save

4.7 ALLE BEHANDLUNEN 4.8 NEUE BEHANDLUNGEN
ANZEIGEN HINZUFUGEN/ BEARBEITEN

Auf der Behanc”ungsseite Auf der Seite ,Neues Medikament”
kénnen Sie alle Behandlungen konnen Sie einen Namen, die
aufrufen und konﬁgurieren Hauflgkelt und die Dauer lhrer

Medikamente konfigurieren und
eine Erinnerung hinzufugen.

Healthentia — Mobile-app
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Today is 10th of April
You are doing great on keeping track with your
health. Keep it up!

eDiary @
APACHE WEEK 2 OF 52
Reported Headache as A little bit

12:34, 28/04/2021
e Manage

Treatment 6) Activity ‘k
TODAY

Lipitor

Daily every 2hours

(o view) & 573 kool

Messages D Liquids O

OVou have 2 unread
messages! @

Glasses of 250ml

+ Message (+ Log )

ggeﬁr

i

4.9 AKTIVITAT

Auf der HOME-Seite finden Sie
das Aktivitats-Widget, mit dem
Sie lhren Tracker einrichten
konnen.

Today you have walke§

7825 steps

A

e 1 & o)
5 km 15 1825 60

Distance Floors Calories Active minutes

Activity List

e, 4,55km.,

- F A 002912 & 270 keal

e 80

C’O ot & 382 keal

4.10 AKTIVITATSSEITE

Auf der Seite "Aktivitat" kdnnen
Sie die taglichen Schritte, die
Entfernung, die Etagen, die
Kalorien und die aktive Minute
Uberwachen. Mit dem Kalender
bewegen Sie sich zwischen den
Tagen und durch Drucken von
weekly gelangen Sie zu den
Graphen.

Healthentia — Mobile-app
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ACTIVITY — J ACTIVITY =

Weekly Monthly wnaalqu Monthly

12 -18 April 2021 > ] <

Today you have wal
| 4820 steps

/)

4820

steps

10000

g
5000 I I
0

oKt 1 O ©)
5m 15 1825 60

825
Distance Floors Calories Active minutes
MON TUE WED THU FRI SAT SUN

Distance Floors  Calories Active Min Activity List

There are no Activities for this day

4.11 AKTIVITATSGRAPHEN

Auf der Seite mit den
wochentlichen AKTIVITATS-
Grafiken finden Sie die
wochentlichen Schritte, die
Entfernung, die Etagen, die
Kalorien und die aktive Minute.

4.12 AKTIVITATSSEITE

Es werden keine Aktivitaten vom
Wearable gesammelt.

Healthentia — Mobile-app
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TELECONSULTATION —

2 =

Today is 10th of April
] You are doing great on keeping track with your
health. Keep it up!

I need a checkup [
John Doe €000

John: ok 24/04/2021 ¢ Active

eDiary @

APACHE WEEK 2 OF 52
Reported Headache as A little bit

I need a checkup

John Doe ( J200000

Yo 26f04(202) y John:ok  24/04f2021 e Finished

I need a checkup

John Doe ( J2001 0

Treatment (5 Activity * John:ok  24/04/2021  * Active

I need a checkup [\ ]
John Doe (IF0ED

John: ok 24/04/2021 e Finished

TODAY
Lipitor

Daily every 2hours

8252

steps

W 5,82 km. | @ 573 keal.

Messages ] Liquids O

OYou have 2 unread
messages! @

Glasses of 250ml

+ Message + log )

ggeﬁk

o

New Message

4.13 MITTEILUNGEN 4.14 NACHRICHTENEINGANGSSEITE

Auf der HOME-Seite finden Sie

Auf der Seite "Nachricht" kdnnen

das Nachrichten-Widget, mit
dem Sie lhren Arzt oder das
Krankenhaus kontaktieren und
auch eine Telekonsultation
durchfuhren konnen.

Sie die Kommunikation mit der
medizinischen Fachkraft sehen.
Erstellen Sie eine neue Nachricht
oder greifen Sie auf den
Telekonsultationsraum zu.

Healthentia — Mobile-app
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J TELECONSULTATION NEW MESSAGE

Health

‘ Your have no Messages yet.
J Tap “New Message” to contact a
doctor

®

New Message

4.15 KEINE MELDUNGEN 4.16 NEUE MELDUNG ERSTELLEN
Wenn keine Meldungen Im Feld "Nachricht" kbnnen Sie
vorhanden sind, sieht die Seite einen Betreff und eine vom

SO aus. medizinischen Fachpersonal

definierte Kategorie auswahlen
und lhre Nachricht eingeben.

Healthentia — Mobile-app
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ol T )

(]
George Hill < (fy, ~ ©George Hill

I need a checkup

@M Teleconsultation

Connect with your doctor now!

’

Teleconsultation completed.

Lorem ipsum dolor sit amet,
consectetur adipiscing elit, sed do
eiusmod tempor incididunt ut
labore et dolore magna aliqua.

Konstantina

Lorem ipsum dolor sit amet, KOStOpO u Iou
consectetur adipiscing elit. ‘

4.17 MELDUNG OFFNEN 4.18 TELEKONSULTATION

Alle Antworten und die In der Nachrichtenkonversation
Kommunikation werden in kann die medizinische Fachkraft
einem Gesprach gehalten. Die eine Telekonsultation starten, die
medizinische Fachkraft schliel3t der Benutzer in einem 15-

das Gesprach ab. Minuten-Fenster betreten kann.
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Copyright @ 2025, All Right Reserved



Healthentia App | Instructions For Use (IFU) - Patients

4 HAUSWIDGETS

24 =

Today is 10th of April
You are doing great on keeping track with your
health. Keep it up!

eDiary @
APACHE WEEK 2 OF 52

Reported Headache as A little bit

12:34, 28/04/2021
® Manage

Treatment 6) Activity

TODAY
Lipitor
Daily every 2hours

8252
ps

- .
(e View ) W 6,82 km. | @ 573 keal

Messages ] Liquids O

OVou have 2 unread

messages! ‘@

Glasses of 260ml

+ Message + Log

ggeﬁ

i

4.19 FLUSSIG-WIDGET

Auf der HOME-Seite finden Sie
das Flussigkeits-Widget, mit
dem Sie taglich Ihre Wasser-
und andere FlUssigkeitszufuhr
protokollieren kénnen.

| IFU version 4.0.3 07-08-2025

<

APRIL 2021

Your current daily intake is
1000ml of water

Goal is set to 1500m| | @ set new goal

@E@

250 ml glasses

Quick add
+ 250mI J + 500ml m
More liquids &D

CTDRIN

4.20 FLUSSIGKEITSSEITE

Auf der Seite Flussigkeit kdnnen
Sie mit den Schnellwahltasten

250-500-750mI Glaser mit Wasser

hinzufugen und andere
Flussigkeiten wie Kaffee oder
Getranke hinzufugen.
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Today is 10th of April
You are doing great on keeping track with your
health. Keep it up!

eDiary £
APACHE WEEK 2 OF 52

Reported Headache as A little bit

12:34 , 28/04/2021
e Manage

Activity 'k

TODAY &

Lipitor
Daily every 2hours Set up a physical
Activity Source here

\ I(o Set upj}
Messages L_,] @

OYou have 2 unread
messages!

of sleep

(+ Message )
(+ Message )

i @
ula]

4.21 SLEEP WIDGET

Auf der HOME-Seite finden Sie das
Sleep-Widget, mit dem Sie lhren
Schlaf entweder manuell
protokollieren oder von einem
Wearable erfassen kénnen.

| IFU version 4.0.3 07-08-2025

SLEEP DATA

28 Jan 2022

You slept for

S

Sleep log

4.22 SEITENPROTOKOLL
SCHLAFEN

Auf der Seite "Schlaf" kdnnen Sie
Ihren Schlaf manuell hinzufigen
und zwischen den Tagen im
Kalender navigieren oder die
taglichen Schlafdaten anzeigen und
auswahlen, dass wochentlich auch
Diagramme angezeigt werden
sollen.

Healthentia — Mobile-app
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Log your sleep

SLEEP DATA

Daily ly Monthly

Today you slept for
7 hours and 44 minutes

¢

7/h44m

of total sleep

Mon, 26 Apr 2021 11:00 pm

Tue, 27 Apr 2021 07:00 am

8h Om @ set new goal

4.23 SCHLAFSEITE VOM
TRAGBAREN

Auf der HOME-Seite finden Sie
das Sleep-Widget, mit dem Sie
Ihren Schlaf entweder manuell
protokollieren oder von einem
Wearable erfassen konnen.

IFU version 4.0.3 07-08-2025

SLEEP DATA

Weekly

< 30Jan 2022 -5 Feb 2022

&

Sleep Stages

Deep Light @ Rem Awake

| on17

8h 9
7hI4 I 6h 45' 7h3

0h0' OhO'

Mon Tue Wed Thu Fri Sat

4.24 SCHLAF-SEITE

Auf der Seite "Schlaf" kdnnen Sie
Ihren Schlaf manuell hinzufigen
und zwischen den Tagen im
Kalender navigieren oder die
taglichen Schlafdaten anzeigen
und auswahlen, dass wochentlich
auch Diagramme angezeigt
werden sollen.
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BLOOD PRESSURE

Today is 10th of April
You are doing great on keeping track with your

health. Keep it up!

eDiary @

APACHE WEEK 2 OF 52

11:40 AM

@ Reported Headache as A little bit

Sys ngmmHg Dia  88mmHg

Activity ’k

TODAY &
Lipitor
Set up a physical

Activity Source here

Blood
Pressure
Take your
measurements

of sleep

gge@

Add Data

4.25 BLUTDRUCK WIDGET 4.26 BLUTDRUCK LOG

In der HOME-Seite finden Sie Auf der Seite fur Blutdruckmessungen
das Blutdruck-Widget, das zur kdnnen Sie Ihre Messwerte manuell
Erfassung von Messwerten mit hinzufugen oder ein Gerat

einem synchronisierten synchronisieren. Sie kdnnen zwischen
Blutdruckmessgerat verwendet den Tagen im Kalender navigieren,

wird. tagliche Daten anzeigen und auswahlen,

ob Sie wochentliche oder monatliche
Diagramme sehen mochten.

Healthentia — Mobile-app
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BLOOD PRESSURE

Synchronize with a Blood
Pressure Device or enter
manually an entry

Pick the Device v,

About Blood Pressure (0

4.27 BLUTDRUCKSEITE VOM
GERAT

Auf der Startseite finden Sie das
Blutdruck-Widget, mit dem Sie
Ihre Blutdruckmessungen
entweder manuell eingeben
oder von einem Gerat erfassen
lassen kdnnen.

| IFU version 4.0.3 07-08-2025

12:20 ¢

Back Select One

Pick the Device

iHealth Blood Pressure

4.28 BLUTDRUCKSEITE VOM
GERAT

Auf der Blutdruck-Seite kdnnen
Sie ein Blutdruckmessgerat
synchronisieren und
automatische Messungen direkt
vom Gerat erfassen.

Healthentia — Mobile-app
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BLOOD PRESSURE

Synchronize with a Blood
Pressure Device or enter
manually an entry

Pick the Device v

Y

About Blood Pressure ()

4.29 BLUTDRUCKSEITE MANUELL

Auf der STARTSEITE finden Sie
das Blutdruck-Widget, mit dem
Sie Ihre Blutdruckmessungen
entweder manuell eingeben
oder von einem Gerat erfassen
lassen kénnen.

| IFU version 4.0.3 07-08-2025

il T ()

BLOOD PRESSURE

Manual Entry

Date &) 02 February 2022
Time ® 1207

Systolic mmHg
Diastolic mmHg
Pulse bpm

Add Notes

About Blood Pressure

4.30 BLUTDRUCKSEITE MANUELL

Auf der Blutdruck-Seite konnen
Sie lhre Daten manuell
hinzufligen und eine Liste mit
Ergebnissen einsehen.

Healthentia — Mobile-app
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BLOOD PRESSURE BLOOD PRESSURE

1 = @

iHealth Blood Pressure iHealth Blood Pressure

After taking the measurements press ‘M’ on
the device. You should see the number of
measurements that will be transferred.

After taking the measurements press 'M' on
the device. You should see the number of
measurements that will be transferred.

Press ‘Fetch Data’ and data should be
successfully transferred

Press 'Fetch Data’ and data should be
successfully transferred

Fetch Data

Error fetching data. Please
check your bluetooth
connection, make sure the
blood pressure device is in
pairing mode and try again

4.31 BLUTDRUCKGERAT SYNC 4.32 BLUTDRUCKGERAT SYNC

Auf der iHealth-Blutdruckseite Wenn Sie diese Benachrichtigung

finden Sie die Schaltflache zur erhalten, Uberprufen Sie bitte die

Synchronisation und Erfassung Einstellungen Ihres Mobilgerats,

von Messwerten vom ob Bluetooth aktiviert ist, und

Blutdruckmessgerat. stellen Sie sicher, dass das
Blutdruckmessgerat bereit zum
Koppeln ist.
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Today is 10th of April
You are doing great on keeping track with your

health. Keep it up!

eDiary £
APACHE WEEK 2 OF 52

@ Reported Headache as A little bit

12:34, 28/04/202

(_® Manage )

Activity U

TODAY &

Lipitor
Set up a physical
Activity Source here

\
Weight

Take your
measurements

of sleep

4.33 GEWICHTS-WIDGET

Auf der HOME-Seite finden Sie
das Gewichts-Widget, das
verwendet wird, um Messwerte
von einem synchronisierten
Gewichtsmessgerat zu erfassen.

| IFU version 4.0.3 07-08-2025

WEIGHT

1:43 AM

Weight 56.33kg

4.34 GEWICHTS-LOG

Auf der Gewichtsseite konnen Sie lhre
Messwerte manuell hinzufigen oder
durch Synchronisation eines Gerats
erfassen. Zudem konnen Sie zwischen
den Tagen im Kalender navigieren,
tagliche Daten anzeigen und auswahlen,
ob Sie auch wéchentliche und
monatliche Diagramme sehen mdchten.

Healthentia — Mobile-app
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12:40
WEIGHT

Back Select One
Synchronize with a digital

Scale or enter a manually (| § Pick the Device

an entry Scale iHealth Fit

Pick the Device

Manual

About Weight and BMI ®

4.35 GEWICHTSSEITE VOM GERAT 4.36 GEWICHTSSEITE VOM GERAT
Auf der HOME-Seite finden Sie Auf der Gewichtsseite kdnnen Sie
das Gewichts-Widget mit dem eine Waage synchronisieren und
Sie |hre Gewichtsngweslsungen automatische Messwerte direkt
entweder manuell eingeben vom Gerat abrufen.

oder von einem Gerat erfassen
lassen kdnnen.

Healthentia — Mobile-app
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WEIGHT WEIGHT

il T @)

Synchronize with a digital
Scale or enter a manually
an entry

Manual Entry

& 02February 2022
Pick the Device

Time ® 1240

Manual g

Weight

Add Notes
About Weight and BMI ©®

About Weightand (®
BMI

4.37 GEWICHTSSEITE MANUELL 4.38 GEWICHTSSEITE MANUELL
EINSTELLEN EINSTELLEN

Auf der HOME-Seite finden Sie Auf der Gewichtsseite kbnnen Sie
das Gewichts-Widget, mit dem Ihre Daten manuell hinzuftigen und
Sie Ihre Gewichtsmessungen eine Liste mit Ergebnissen
entweder manuell eingeben anzeigen.

oder von einer Waage erfassen
lassen kdnnen.

Healthentia — Mobile-app
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WEIGHT

] Smart body composition scale
iHealth Fit

Press ‘Fetch Data’ and step on the device.
] Take the weight & step down, data should
be successfully transfered.

FetchData >

4.39 GEWICHTSGERAT SYNC

Auf der iHealth Fit Gewichtsseite
finden Sie die Schaltflache zum
Synchronisieren und Erfassen
von Messwerten von der
Waage.

| IFU version 4.0.3 07-08-2025

Error retrieving data. Please check
your bluetooth connection, step
down from the scale and try again

OK

4.40 GEWICHTSGERAT SYNC

Wenn Sie diese Benachrichtigung
erhalten, Uberprufen Sie bitte die
Einstellungen Ihres Mobilgerats, ob
Bluetooth aktiviert ist. Bitte
wiederholen Sie den Wiegevorgang
von Anfang an.
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Today is 10th of April
You are doing great on keeping track with your

health. Keep it up!

eDiary £

APACHE WEEK 2 OF 52

@ Reported Headache as A little bit
12:34,28/04/202

(e Monoge)

Activity U

TODAY &

Lipitor
Set up a physical
Activity Source here

b

Oximeter Q.

Take your
measurements

of sleep

4.41 OXIMETER WIDGET

Auf der HOME-Seite finden Sie
das Oximeter-Widget, mit dem
Sie Ihre Sauerstoffdaten
entweder manuell eingeben
oder von einem Oximeter-Gerat
erfassen konnen.

Copyright @ 2025, All Right

| IFU version 4.0.3 07-08-2025

OXYGEN SATURATION

Daily

{ 02February 2022

&

Add Data

4.42 OXIMETER WIDGET

Auf der Oximeter-Seite kdnnen Sie
Ilhre Sauerstoffwerte manuell
hinzufugen und zwischen den Tagen
im Kalender navigieren oder tagliche
Daten anzeigen. Zudem kénnen Sie
wahlen, ob Sie wochentliche Werte
sowie Diagramme anzeigen mochten.

Healthentia — Mobile-app
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OXYGEN SATURATION

Enter your Oxygen saturation
digitally or manually

Pick the Device

Manual

About Spo2 ©®

4.43 OXIMETERSEITE VOM GERAT

Auf der HOME-Seite finden Sie
das Oximeter-Widget, mit dem
Sie Ihre Sauerstoffmessungen
entweder manuell eingeben
oder von einem Oximeter-Gerat
erfassen kdnnen.

Back Select One

Pick the Device

Oximeter iHealth

4.44 OXIMETERSEITE VOM GERAT

Auf der Oximeter-Seite kdnnen Sie
Ihre Sauerstoffwerte manuell
hinzufigen, zwischen den Tagen im
Kalender navigieren, tagliche Daten
anzeigen und optional wochentliche
Werte sowie Diagramme betrachten.
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< OXYGEN SATURATION
OXYGEN SATURATION
Enter your Oxygen saturation

I Manual Entry
digitally or manually

. . Date B8 o2 February 2022
Pick the Device v

Time ®© 1313

Oxygen
Manual Y9

Pulse

\y

About spo2 ©® -

Add Notes

About spo2 ©

4.45 OXIMETERSEITE MANUELL 4.46 OXIMETERSEITE MANUELL
Auf der HOME-Seite finden Sie Auf der Oximeter-Seite kdnnen Sie
das Oximeter-Widget, mit dem Ihre Daten manuell hinzuftigen und
Sie Ihre Sauerstoffmessungen eine Liste mit Ergebnissen anzeigen.

entweder manuell eingeben
oder von einem Oximeter-Gerat
erfassen konnen.
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OXYGEN SATURATION b

OXYGEN SATURATION

Smart Pulse Oximeter iHealth
Air
Press 'Fetch Data’ and place your index
finger facing down on the device. Wait until

you see a measurement, data should then
be successfully transferred.

Smart Pulse Oximeter iHealth
Air
Press 'Fetch Data’ and place your index
finger facing down on the device. Wait until

you see a measurement, data should then
be successfully transferred.

Error fetching data. Please
check your bluetooth
connection, make sure the

pulse oximeter device is in
pairing mode and try again

OK

4.47 OXIMETERGERAT SYNC 4.48 OXIMETERGERAT SYNC

Auf der Sauerstoffsattigungs- Wenn Sie diese Benachrichtigung

Seite finden Sie die Schaltflache erhalten, Uberprifen Sie bitte die
zur Synchronisation und Einstellungen Ihres Mobilgerats, ob

Erfassung von Daten vom Bluetooth aktiviert ist, und stellen Sie
smarten Pulsoximeter-Gerit. sicher, dass das smarte Pulsoximeter-
Gerat bereit zum Koppeln ist.

Healthentia — Mobile-app
V4.0 o
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Today is 10th of April
You are doing great on keeping track with your
health. Keep it up!

Today is 10th of April

You are doing great on keeping track with your
health. Keep it up!

eDiary @
APACHE WEEK 2 OF 52
Reported Headache as A little bit

12:34, 28/04/2021
e Manage

What would you like to repart?

I 4 ABDOMINAL PAIN

| (0] ADD OR TAKE PHOTO

Treatment (9 Activity 'ﬁ I %
BODY TEMPERATURE
TODAY
Lipitor -
e o | & coucn
8252

steps

Wi 6532 km. | @ 573 kcal

| 9 DIARRHEA

P DIFFICULTY OF BREATHING

Liquids O I A

OVou have 2 unread
messages! @ | EMOTIONAL STATE
ges!
| 7 FaTiGUE

Glasses of 250ml

+ Message ) (+ Log )

Messages ]

HEADACHE

Cancel

5.1 BERICHTE / SYMPTOME
HINZUFUGEN

5.2 BERICHTE / SYMPTOME
HINZUFUGEN

Offnet eine Liste der verfugbaren
Fragebdgen zum PLUS-Bericht
oder Symptom Uber die Zentrale

(+).

In der unteren Leiste konnen Sie
auswahlen, ob Berichte
hinzugeflgt werden sollen.
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5. ANTWORTBERICHTE UND FRAGEBUCHER

Do you have a cough? '| | Define your cough type:

O Notatall } ® Dry

O A little bit } O Productive

O somewhat

@) Quite a bit

O Very much

Would you like to submit
Questionnaire?

5.3 ANTWORTBERICHTE / FRAGEBOGEN

Beantworten Sie den Fragebogen zu dem von |hnen ausgewahlten Symptom.
Klicken Sie auf WEITER, um den Fragebogen fortzusetzen. Klicken Sie zum
Senden auf OK oder

zum Verlassen auf ABBRECHEN.
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6 CHATBOT

Q — CHATBOT

Hi, how can | help you?

Today is 10th of April

You are doing gregt.on keeping track with your
health. Keep it up &D Healthentia ] Activity tracking setup
eDiary @ Technical Support @

APACHE WEEK 2 OF 52

Reported Headache as A little bit

In caso di emergenza
12:34, 28/04/2021

Learn more about the heart

Treatment (9 Activity Uy
TODAY

Lipitor

Daily every 2hours

Wl 6,82 km. | @ 573 keal

Messages D Liquids 0

OYou have 2 unread
messages! @

Glasses of 260ml

+ Message (+Llog )

6.1 CHATBOT 6.2 CHATBOT-GESPRACH
In der unteren Leiste kdnnen Sie Im Chatbot werden Sie begraf3t
auswahlen, ob Sie zum Chatbot und evgntuell anste.hende
oder in der Nachricht oben Fragebogen angezeigt. Chatbot
wechseln mochten. gibt Ihnen verfugbare Optionen

von Fragen und Antworten.
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7 MENU-SEITENLEISTE

ID: JHUCA
johndoe@mail.com
# EDIT PROFILE >

% Activity tracking ~

ID: JHUCA
johndoe@mail.com
# EDIT PROFILE >

ﬁ Activity tracking v

.
-38%e Fitbit sync: SETUP
(@ FAQ )
y y
1 A Garmin sync: SETUP

Android sync: ENABLE

(h FAQ

[—‘z‘& My consents ~

Self-reporting of
health-related data .

@ My consents

@ Help

E) Logout

Contacted by sponsors
for clinical studies

@ Help

[ Logout

LOGO LOGO

From
Innovation Sprint

From
Innovation Sprint

About « Privacy Policy  Terms of Use About e Privacy Policy ¢ Terms of Use

7.1 SIDEBAR-OPTIONEN

Uber die Mendileiste kdnnen Sie Ihr Profil bearbeiten, lhren Aktivitats-Tracker
einrichten und die explizite Zustimmung aktivieren oder deaktivieren, die Sie bei der
Registrierung eingegeben haben. Sie kdnnen auch auf einige Inhaltsseiten wie FAQ

zugreifen.
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7 MENU - MEIN PROFIL

J MY PROFILE MY PROFILE

G G
John Doe
I ID B2D4F

John Doe
] ID B2D4F

Personal information u !

Personal information

Select a Photo

Body medsurements

Take Photo...

Choose from Library...

Cancel

7.2 PROFIL BEARBEITEN

Sie kdnnen |hr Profil bearbeiten und auch ein Bild auswahlen. Die ID ist

die ldentifikationsnummer, die fur die Kommunikation mit dem Arzt
verwendet wird.
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7 MENU - SPRACHEN WECHSELN

MY PROFILE
} ID: JCYZ4 -
‘ kkostopoulou@gmail.com “ v
# EDIT PROFILE > oy
] G
N/ Konstantina Kostopoulou
‘% ACTIVITY TRACKING N

(¥ ABOUT )
Personal Information
@ TUTORIAL Konstantina

[FR MY CONSENTS

Kostopoulou
[ Locout

kkostopoulou@gmail.com

+306946191500

20/7/1978

Gender

Language

Body Measurements
Height 169 CmM Weight 54 kg

ot

From
Innovation Sprint

7.3 PROFIL VERWALTEN 7.4 SPRACHE WECHSELN
Uber das Einstellungsment Auf der Profilseite kénnen Sie
gelangen Sie zur Verwaltung die Sprache andern.

Ihres Profils, wo Sie Ihre Daten
bearbeiten kbnnen.
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7 MENU - SPRACHEN WECHSELN (BEISPIEL)

12:22 &

Back Select One

English

Espafiol

Frangais

Italiano

Nederlands

7.5 SPRACHE WAHLEN

Uber das Einstellungsmen
gelangen Sie zur Verwaltung
Ilhres Profils, wo Sie Ihre Daten
bearbeiten kdnnen.

Info

1

|

Politique de cor

Privacybeleid

Conditions d'uti

Gebruiksvoorwaarden

]
Utilisation pré
surveillance de pc
prise de décision |
lors des tests clini
traitement médicd
Utilisateur: Les
etudes cliniques €
[utilisant comme

Patient: Les pati
clinique, ou ceux d
médical ou de bie]
Environnemel|
contexte de traitel
Clause de non
garantie de la fiak
des signes vitaux.
l'affichage de l'ap
moniteur d'activitd
Sp0O2, poids).

FAQ

IFU- Instruction

Beoogd gebruik: software bestemd voor de
bewaking van niet-vitale parameters ter
ondersteuning van de besluitvorming en de virtuele
begeleiding van patiénten tijdens klinische proeven of
in een medische of welzijnscontext.

Gebruiker: Hoofdonderzoekers (PI) van klinische
studies en hun patiénten, alsmede patiénten die het
als medisch hulpmiddel of hulpmiddel voor welzijn
gebruiken.

Patiént: patienten die deelnemen aan een klinisch
onderzoek, of die het als medisch of welzijnshulpmiddel
gebruiken.

Milieu: kiinische proeven of in het kader van een
medische of welzijnsbehandeling.

Vrijwaring: Er is geen garantie voor de
betrouwbaarheid van de gegevens die worden
weergegeven uit de vitale functies. De gebruiker moet
altijd het display van het meetapparaat controleren
(bijv. activity tracker, bloeddrukmeter, SpO2,
weegschaal).

FAQ

IFU- Gebruiksaanwijzingen

7.6 UBER DIE SEITE IN FR & NL

Ubersetzter Text der Seite

"Uber"

Healthentia — Mobile-app
V4.0 o
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7 MENU - ABMELDUNG

ID: JCYZ4
kkostopoulou@gmail.com
# EDIT PROFILE >

& ACTIVITY TRACKING
(5 ABOUT

(?) TuTORIAL

[ER MY CONSENTS

[ Locout

:H

From
Innovation Sprint

7.7 LOGOUT

Wahlen Sie zum LOGOUT. Denken
Sie daran, dass Healthentia keine
Daten verfolgen kann, wenn Sie
abgemeldet sind.

<

Information

Intended use & users

Contra-indications

Warning

Disclaimer

Minimum requirements

Security & performance

(<< <K

IFU- Instructions for Use [T

Y

Privacy Policy

[y

Terms of Use

FAQ

Y

Read more about medical modules and device
functionalities that are covered under the CE mark.

Innovation Sprint Spri
Cl 3o -I:l:l
c € u 3:130,30 P

1912 1200 Brussels, Beigium

- Healthentia - Mobile-app Em
[SN] va0.0

ﬂ Date of release 2022/mmidd

(01) 05419980178923 (11) 22x0x (21) V4.0.0

7.8 LOGOUT

Auf der "Uber"-Seite finden Sie alle
Informationen zur Nutzung der
Healthentia-App.
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